

珍稀动物黄金蟒闯民宅 屋主睡梦中被连亲三口

睡梦正酣时,忽然脸上被连“亲”了三口,睁开眼一看,自己一边睡着老婆,另一边竟躺了条大蟒蛇,亲他的,不是老婆,而是那条蟒蛇。这样的奇遇,9月24日凌晨让家住泉州市区刺桐路置富大厦7楼的老游给碰上了。幸亏,这蛇不仅没有毒,而且“美貌惊人”,林业部门确认是黄金蟒,并连夜把蛇抓走了。

夜半与蛇共眠

发现有蟒蛇“游荡”到自己家中时,是凌晨2时40分,4时50分,这位不速之客才被林业部门带走。24日中午,游先生向记者讲述了自己夜半与蟒蛇共处的两个多小时。“我被那家伙嘴里红红的信子连吻了3下。”游先生说,开始他还以为是在做梦,随着老婆发出的尖叫声,他才确定是一条活蛇跑到房间里了。

清醒过来的游先生赶紧打开灯,待看清楚蛇的样子,他不慌了。蛇的身材庞大,头不是三角形的,58岁的游先生凭自己的知识认定,这蛇是无毒的。惊慌失措的老婆要拉他离开房间,他硬是不肯。他试着摸了一下蟒蛇,没想到那家伙乖巧地蜷在地上,任他抚摸。

“别小看那乖巧的家伙,力气大着呢。”游先生说,他本想把那家伙先抓到水桶里,等天亮了再交给有关部门处理。没想到,被他按住

的蟒蛇很轻易地就在他手掌中挣脱了。安顿不好“客人”,老婆又吓得不敢进卧室,游先生只得拨打110求助。

捕蛇累坏两壮汉

24日凌晨4时许,接到110指挥中心转来的一个求助电话,林业局野生动植物保护管理站、东湖公园动物园专业人员赶到现场,看到一条4米多长的大蟒蛇蜷在房间里,与其他蟒蛇不同的是,蟒蛇身上的颜色黄白相间,漂亮极了。

抓捕人员一下按住蟒蛇,牢牢控制住它,不过,这家伙体重约有30公斤,两个大男人把它从7楼扛到1楼,还真是费了好大劲呢。

“不速之客”身份显贵

游先生分析说,蟒蛇应该是从他家厨房溜进卧室内的。

泉州市林业野生动植物保护管理站林永源站长说,游先生家里发现的蟒蛇名为黄金蟒,为雌性,原产于印度、斯里兰卡、缅甸、泰国等国家。黄金蟒在国内动物园非常稀少,主要养在南京、福州、大连等地的动物园,且均为从国外引进。林永源说,饲养野生动物必须取得驯养繁殖许可证,目前泉州没有任何单位或个人获得饲养黄金蟒的资质。

林业局正对蟒蛇的主人及来源作进一步调查。

据《海峡都市报》



捕这条蛇还挺费劲

国内差生 出国变天才

其父质疑中国教育体制

8年前,王楠子是上海某中学一个“标准的差生”,经常被老师“重点关照”,无奈之下赴美读书;8年后,王楠子成了全美动画比赛个人组冠军,并被老师表扬“是个天才”。两种截然不同的结果,促使他的父亲向国内教育现状发难。

在国内: 常闯祸被老师“关照”

8年前,王楠子还是上海某初中的初二学生,他所在的班级当时集中了华师大教工的子女。而同样是教工子女的王楠子却由于上课爱讲话,对读书渐失兴趣,成为老师心中标准的差生。出于无奈,王恩重在儿子14岁时把他送到了美国去。“那时候只是盼着他能不再惹麻烦,把书读下去就行。”王恩重说。

王楠子曾经的同学、现在在NEC上海工作的郭成泽介绍,王楠子当年的确属于差生,虽然同学都觉得他很聪明,人缘也很好,但是却“经常闯祸”,“被老师重点关照”。主要表现为,上课爱接小茬,爱开玩笑,课外爱踢足球。一个极端的例子是,一次老师把体育活动课改成正课上,王楠子带头当堂起哄,当时连老师也没法控制气氛。

王楠子的成绩每况愈下,最后每门课都只有七八十分,班干部被撤销,成了真正的差生。“我最后已经干脆放弃学习了。”9月24日,回国探亲的王楠子说。



王恩重(左)讲述儿子王楠子(右)在美国的“蜕变”过程

在国外: 全美动画比赛个人组冠军

如今的王楠子今非昔比,身高一米八的他,是费城艺术学院的大四学生并屡获奖学金,通过在动画领域的开拓,他已在美贷款买好了一幢三层小楼,最近,他还在SAYTEK全美动画比赛中获得个人组冠军的荣誉。

“他在学习上有很明显的主次之分。他把主要的时间都放在三维动画专业课程上,我认为这是他成功的关键,我们也开始效仿他这么做。”费城艺术学院的美国学生Kevin Hill说。

对于这样的转变,王楠子表示,除了基础还可以外,学校氛围和老师对学生态度的截然不同是很重要的原因。他说,接茬、开玩笑、迷恋运动等等是自己过去的致命缺点,根本不属于美国老师批评学生的原因,相反是受到鼓励的。在美国,他从未受到过老师的批评。最突出的例子是,一次他像过去在国内一样插嘴,当堂纠正了美国中学老师的一个错误,没想到,老师当场就说:你真是天才。“太受鼓励了。”

【声音】

父亲: 国内教育有问题

对于儿子身上发生的翻天覆地的变化,王恩重在给记者的来信中将问题的矛头直指国内学校和老师,直接归咎于教育体制存在的缺陷和教师的素质和教学方法等。王恩重写道:“是我们教育中的问题把许多本应成才的孩子弄成了水泥脑袋。”

“一些老师正在按广种薄收的操作方式,牺牲孩子们的心理、生理培养做作业的机器。初中生去学高中的课本,用这种耍赖的方法得了奥数冠军又有什么稀奇呢?相反,急功近利,只重视学生几门主课考试成绩的片面教育导致一些孩子成了高智商病态心理的学生。”

结合王楠子的个案,王恩重丝毫不掩饰对当初国内老师的失望,他认为:儿子当初活跃好问的天性本可以被老师合理地引导,成为学习中自觉的动力,但是在过去应试教育的主导下,儿子却动辄受到训斥,不断受到打击,最终沦为差生。据《东方早报》

为挽回男友心 美女两周减肥22斤

为“抢”回已经变心的男友,在了解到其心中的“梦中情人”是骨感美女后,一白领女子竟疯狂减肥,两周内体重从105斤狂减到83斤。23日,这名女子竟在下班回家的路上,因虚弱一下晕倒在派出所门前,被送到了附近医院救治。目前,医院已向女子家人下达了病危通知书。

23日下午6时许,一穿着打扮十分时髦的美女,走到南岸区花园路派出所门前时,突然晕倒在地,随即被人送到医院救治。随后到来的该女士母亲说,女儿任青(化名)身高1.66米,人不但长得漂亮,而且一直身体健康、性情开朗,2周前突然变得忧郁起来,并且开始疯狂地节食减肥,2周下来体重从以前的非常标准的105斤减到了目前的83斤。

原来,2周前,任发现男友竟然在外还有一个情人,而交往的“情人”正是男友所欣赏的“梦中情人”的样子——骨感美女。为了让男友回心转意,任青暗自发誓要在短期内疯狂地节食减肥,来达到“目的”。据《重庆青年报》

女用安全套研制成功 能助女性早达高潮

一百年来安全套只为男性服务的历史被打破了。9月24日上午,广州橡胶集团在白云宾馆召开新闻发布会,该集团副总经理刘会春宣布,该公司已经研制成功全球首个可大批量、工业化生产的专利女用安全套产品——G点套。

刘会春称,“G点套”针对女性生理特点设计,能帮助女性提早达到性高潮。临床使用的135名女子中,有9成人达到高潮。对此,中国性学会会长徐天明称,女性避孕套的发明和使用体现了男女平等。

记者见到,宣称在安全套行业中起到革命性颠覆效果的“G点套”,外观与传统安全套几乎一样。有细心的女记者发现,新产品的唯一不同是其顶部有一些微小颗粒。厂家代表解释称,这正是“G点套”的奥妙所在。据《新快报》

百年神方 治白发特大优惠

白发人群较正常人易患冠心病、脑血栓等恶性疾病,同时导致青少年记忆力减退,长期染发可致白血病。治白发,请正确选择国家药监局批准的专业治疗白发药品。国药准字新药神方乌发丸经百年老字号济南宏济堂历时5年研发,具有高浓缩、高活性、高吸收的特点,配合本公司的乌发新成果“神方乌发茶”,古今绝配,完美结合,乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑、清血热,提高酪氨酸酶活性,乌发茶充分改善头发生存环境,提高黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速、更彻底。

神方乌发组合(丸配茶)三个月白发转黑发

第1个月:滋补肝肾,调节人体内分泌平衡,发质柔韧舒爽,头发根部渐渐长出黑发。
第2个月:滋阴健脑,淤积在静脉内的淤血消散回流,头皮毛细血管扩张通畅,白发渐渐消失。
第3个月:人体平衡得到协调,血热偏盛之症得以纠正,铲除白发病因,白发停止产生,黑发满头,不论是青少年白发症,还是几年、几十年顽症均能达到满意效果,

白发患者在理发后无白发痕迹,彻底摆脱染发毒害。

★购1个疗程神方乌发丸赠1个疗程乌发茶
★购2个疗程(4盒)神方乌发丸赠1个疗程乌发丸(价值516元)再送3个疗程神方乌发茶
★再赠送价值128元的白发专用矿物质

活动时间:9月26日-30日
特别提醒:传统治疗白发至少需要半年时间,但百年老字号神方乌发组合治白发仅需3个月(3个疗程),不论白发多少、多顽固,绝大部分患者均可完全转黑。

郑重承诺:三个疗程后,极个别患者对转黑程度不满意,厂家可免费治疗,直到满意为止!

送货热线:025-84728971 全省免费送货

南京大华中药房(省中医院对面) 无锡春和堂药房(市第二人民医院对面)
江阴春和堂药房(天悦华庭超市东路口) 宜兴同心大药房(太湖新城)
苏州大明药房(北寺塔南200米人民路1740号) 盐城时代大药房(时代超市一楼) 扬州荷花池大药房(农工商超市对面)
南通钟鼎大药房(市民广场东楼旁) 常州紫荆大药房(长途汽车站售票厅旁)
德州一乐药房(火车站对面) 滨州文峰大药房(文峰十家超市一楼) 镇江人民大药房(市政府东面) 马鞍山仁德大药房(市人民医院对面)

老师呼吁:警惕学生多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了教学成绩卓越的李老师。李老师说:我从教20多年,每学年总看到有些儿童虽聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等;下课作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还好说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正规治疗可伴随终身,导致严重后果。

我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的发生发展与危害,告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认识多动症是病态,不能要求过严或过



治疗中心全面检查、治疗。

值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长,多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。
笔者另悉:10月1日至15日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动,届时各种检测费,理疗费优惠50%,专家热线:025-83346133,81536888

甲亢患者特大喜讯

——尽在上海港华医院甲亢治疗中心

会诊期间,京沪多位甲状腺名医强强联手,采用一百零八种药物和三十六种治疗方案,彻底消除甲状腺疾病。

甲亢是一种危及人体健康和生命的严重病症,临床症状表现有心慌、心动过速、怕热、多汗、食欲亢进、消瘦、体重下降、疲乏无力及情绪易激动、性情急躁、失眠、思想不集中、眼球突出、手舌颤抖、甲状腺肿大或结节等。如果不及时治疗或治疗不当,均会引起人

体机能严重衰退,全面萎缩而死。另外,甲亢病人的甲状腺癌发病率也很高,治疗多年未愈者,容易转变为甲状腺癌,可能危及生命。

为了让长期遭受甲状腺疾病困扰的患者免去终生服药及手术的痛苦,摆脱长期以来“用药好转-临床治疗-停药复发”的恶性循环,上海港华医院甲亢治疗中心专家组,采用美国最新技术SXKNS全电脑甲状腺检测治疗设备,

能迅速准确地检测出各种甲状腺功能值,配合专家组独创的“TS免疫循环疗法”、“液体刀三步消亢法”及特效良药,无需手术,专业快速治疗甲状腺机能亢进(甲亢),甲状腺腺瘤,甲状腺肿大、结节、囊肿等所引起的怕热多汗、心慌乏力、体重减轻、脖子粗大、突眼、手抖、消瘦等症状,治疗三个月左右即可告别甲亢痛苦,还你一身轻松,深受甲亢患者推崇。

庆国庆,迎中秋!

9月28日起至10月18日

上海港华医院甲亢治疗中心与中国中医研究院、中国(卫生部)医促会疑难杂病专业委员会强强联合,隆重推出“消除甲亢、造福百姓”爱心援助活动,受上级指派,归国名医、北京甲亢病研究所所长张芳教授,上海资深甲亢病专家万福京、李春泉等专家组亲临会诊。

本中心承诺:为消除患者的心里顾虑,减轻患者的经济负担,经治疗三个疗程不愈的患者,可享受继续免费治疗,仅限会诊期间来本中心就诊患者。

活动解释权归上海港华医院甲亢治疗中心所有

会诊时间:9月28日起至10月18日
会诊地点:上海市淮海西路282号(交通:138、827、113、72、911、572、806、506 番禺路站下即到;946、945、48到新华路下)

咨询热线:021-62805990